

Письма открытий

Любовь... Именно это чувство самое необъяснимое. Вот только иногда любовь благодаря судьбе-злодейке потесняется другим чувством - ожиданием. Оно превращает мир в нечто черно-белое. Как кадр на фотопленке, в утешение останавливаются воспоминания и ...письма. Нет, не электронные, не куцые эсэмэски, а обычные письма, от которых мы давно отвыкли. Листки, вырванные из ученической тетради, исписанные убористым почерком, раскрывают целый мир для адресата.

Целая пачка писем бережно хранится у Катерины. И каждый раз, вспоминая любимого, она, к своему удивлению, вновь и вновь перечитывает их, находя что-то, упущенное ранее.

– Мой любимый призван в армию. Это самый сложный период в отношениях. Ожидания сужают расстояния, но не в тот момент, когда остановилось время.

Вечность – слово, описывающее всю сущность ожиданий. Действительно, время тянется долго. А иногда, наоборот, летит очень быстро, сменяя будни интересными событиями... Но не когда ты кого-то ждешь... Ожидание тяжело, безусловно, более того, это ответственность, которая ложится на совесть каждого из двоих. Ждать кого-то - это сложно и ответственно. Это заслуживает уважения. Я решила сама себе доказать, что я смогу, я сумею, я выстою.

Да, мы общаемся по почте. Это абсолютно непередаваемые ощущения: ты пишешь письмо, вкладывая душу, свои чувства... а потом с томительным чувством ждешь ответа... И думаешь, как это приятно, что это происходит со мною. А потом приходит письмо, и вот ты держишь его, такое долгожданное, и плачешь, плачешь от счастья, что тебя помнят и любят. А это самое важное. Если бы не эти письма, в которых он рассказывает мне о своих буднях, смешных историях, неприятностях, о своей любви ко мне, я давно бы сдалась... Я уже с полувзгляда могу определить, есть в почтовом ящике письмо или нет. Я выучила содержание всех писем, знаю каждую закорючку любимого почерка. Потому что они - единственная ниточка между нами. Я никогда раньше не думала, что простое бумажное письмо может быть таким теплым! И понимаю теперь, что чувствовали в войну родные фронтовиков, ожидая весточки от них. Вы скажете: сейчас мирное время, а не война, но ведь и сейчас нельзя надеяться, что с твоим солдатом ничего не случится. Поэтому вновь и вновь радостно бьется сердце при виде знакомого конверта в почтовом ящике.

Наверное, только обычное, бумажное письмо, в которое, конечно, из электронного «перебежали» смайлики, может сблизать двух людей, разделенных расстоянием...

Екатерина Вакурова